



День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране.

9 мая 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по-прежнему помним и будем всегда помнить, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.

В преддверии празднования 78-летия Дня Победы в нашем детском саду прошла неделя, посвященная этому важному событию. Мы взрослые всегда будем рассказывать об этом маленьким жителям нашей страны.

Каждый день дети приходили в зал, в котором слушали истории из тех военных дней. Дети услышали рассказы и стихи о суровых, военных днях, о подвигах солдат Великой Отечественной Войны. Так же ребята рассматривали фотографии военной тематики.

В детский сад были приглашены гости -дети войны, которым был показан небольшой концерт. Гости рассказали ребятам о тех трудных днях, через которые им пришлось пройти. Ребята подарили подарки, сделанные своими руками.

Так же Дети и педагоги представили нам фотографии своих прадедушек и прабабушек и почтили память погибшим минутой молчания.

Итогом тематической недели стало проведение акции на территории детского сада. Дети и педагоги пели вместе песни, читали стихи. Всем гостям, которые были на акции, ребята вручали топеры.

И закончилась праздничная неделя экскурсией к Мемориалу «Никто не забыт. Ничто не забыто», где также ребята читали стихи, пели песню «9 Мая», музыка и слова Арины Чугайкиной.

Эта была настоящая праздничная неделя без ложного патриотизма.

Музыкальный руководитель: Губина Наталья Викторовна